Своя гавань

О курорте Sani Resort

Александр Пигарев













ТЫСЯЧУ гектаров территории дикюр, расслабляющий массаж шеи — все из ведущих футбольных клубов мира этого курорта занимают сразу пять пятизвездных отеля: Sani Beach — классический пляжный отель для любителей активного отдыха. Sani Club — семейный отель, состоящий из корпусов типа бунгало, Porto Sani — спа-отель, рассчитанный на приверженцев ЗОЖ и правильного питания, Sani Dunes — идеальный отель для тех, кто ищет уединения. Ну и, наконец, самая главная часть курорта —Sani Asterias, где любят останавливаться голливудские звезды и члены аристократических семей. Плюс к тому v Sani Resort есть внущительная гавань для яхт, современный торговый центр с мультибрендовыми бутиками, 43 ресторана и бара, православная церковь, современный развлекательный центр, театр и кинотеатр, а также пять роскошных спацентров by Anne Semonin. Кстати, в этом году спа-процедуры предлагают для юных (от 12 лет) гостей курорта. Это маникюр, пе-

по-взрослому.

Sani Resort — один из самых современных курортов Средиземноморья. Главная его особенность — направленность на семейный отдых: виды развлечений и возможности для активного детского отдыха здесь практически неограниченны. Из нового: на территории курорта Sani Resort в апреле 2019 года легенда тенниса и неоднократный победитель турниров теннисный центр для гостей всех возрастов — совершенствовать навыки игры в теннис тут можно всей семьей. И не важно, делаете вы первые шаги в этом спорте тренеры теннисного центра любому помогут улучшить спортивную форму и отточить мастерство.

курорт Sani в сотрудничестве с одним футболисты, теннисисты и все остальные

«Челси» — открыл настоящую футбольную академию. И теперь все любители футбола смогут помимо пляжного отдыха заниматься здесь вместе с профессиональными тренерами «Челси», которые будут мотивировать, обучать и вдохновлять будущих чемпионов! Подготовлена уникальная программа занятий на футбольном поле, соответствующем стандартам качества УЕФА. Тренировочный Большого шлема Рафаэль Надаль открыл лагерь работает шесть дней в неделю, и под присмотром квалифицированных тренеров дети с любым уровнем футбольной подготовки получат необходимую физическую нагрузку и смогут отточить или уже достигли определенного уровня: навыки: от ведения мяча до забивания голов. Игры организуются и на поле для мини-футбола.

В перерывах между тренировками Для маленьких любителей футбола всех ждет Парк приключений Sani, где

смогут ощутить себя отважными покорителями высот: маршруты с переправами проложены между деревянными платформами, установленными на стволах деревьев. Инструкторы (они сопровождают гостей постоянно) научат пользоваться страховочными ремнями и скобами. В парке разработано шесть маршрутов разных уровней сложности: два тренировочных, два семейных и два молодежных — каждый отмечен своим цветом. Предусмотрены самые современные системы безопасности (опять же из соображений безопасности применяются ограничения по минимальному росту и максимальному весу). Веревочный парк может принять одновременно около 100 гостей, так что приключений хватит на всех желающих. А отметить очередную победу можно вафельным рожком с любимым вкусом: по территории курсирует фургончик с бесплатным мороженым.